
Vážení rodiče, vážené studentky,  
 
chtěla bych Vás informovat o možnosti studentů zúčastnit se v rámci odborné praxe měsíční stáže 
v jihozápadní Anglii v rámci projektu Erasmus+. Tento projekt podporuje odborné praxe a stáže 
studentů v zahraničí. Všechny výdaje jsou hrazeny tímto projektem. Student hradí pouze poplatek za 
výpis z trestního rejstříku (100 Kč) a dopravu do Prahy a potom zpět. 
Praxe bude probíhat v pečovatelských/zdravotnických zařízeních ve městech Portsmouth nebo 
Plymouth (Spojené království). Praxe se započítává do odborné praxe studentů, kterou musí plnit 
v ČR. Ubytování je zajištěno v hostitelských rodinách, kde je zajištěna i snídaně, oběd formou balíčku 
a večeře.  Student má navíc k dispozici kapesné. Koordinátorem praxí ve Spojeném království bude 
Jana Klbíková (původem ze Slovenska), která zároveň poskytuje studentům v případě potřeby pomoc, 
nebo radu. 
Studentky 3. ročníku VOŠ mají možnost vyjet v termínu:  

         Stáž se uskuteční v termínu od 17. 2. 2019 - 16. 3. 2019. 
Budou vybrány 4 studentky z 3. ročníku VOŠ a 1-2 náhradníci. 

Před odjezdem se vybrané studentky zúčastní 4 hodin všeobecné jazykové přípravy, 4 hodin odborné 
jazykové přípravy a přípravného semináře. Po návratu do ČR budou studenti prezentovat svoje 
získané zkušenosti a dovednosti ostatním studentům. 
 

Výběrové řízení účastníků proběhne v průběhu září 2018.  
 

Povinné kvalifikační předpoklady: 

         splnění odborných předpokladů – uzavřený 2. ročník VOŠ do konce září 2018, 

         splnění jazykových předpokladů (B1 – úroveň maturitní zkoušky),  

         čistý trestní rejstřík. 
Výběrová kritéria: 

 celkový prospěch, prospěch v anglickém jazyce,  

 doporučení třídního učitele,  

 motivační dopis a životopis v AJ (gramatika, slovní zásoba)- nutné zaslat do 10. 9. 2018 
mailem na adresu   rkrepinska@zdravskolhb.cz. 

 
Mgr. Radka Křepinská  
SZŠ a VOŠZ Havlíčkův Brod 
rkrepinska@zdravskolhb.cz 
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